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BLADE LINE seMIAUTOMATIC

Bread slicer

Taglierina per pane
Trancheuse a pain
Cortadora de pan

XJIEBOPE3KA

The semiautomatic bread slicer of our Blade line made to

' satisfy the different need of the market. Solid and ergonomic

design, it's suitable for cutting any bread type, even that at
high rye contents (with oiling and teflon blades option).

Great reliability, cutting precision and lon? lasting in time
thanks to the bearings mounted on the oscillatory movement
of the knives that avoid noise, wear and, most of all, frequent
maintenances.

The side handle is designed and positioned at a right height
to warrant an easy handgrip and to prevent the strain of the
operator’s hand.

Available in three versions:

o Bench model (BS 450B - BS 530B)

o Shelved structure on wheels (BS 450S - BS530S)
o Horizontal (BS 450H - BS 530H)

The inclined back loading of the bench and shelved versions,
allows the employment of a single operator, while the work
plan in the horizontal version enables greater productivity.

Standard in all models breadcrumbs tray, slices containment
flaps, stainless steel slide for bread packaging.

La taglierina semiautomatica della nostra linea Blade, creata
per soddisfare le diverse esigenze del mercato. Compatta
e dal design ergonomico e adatta per tagliare qualunque
tipo di pane, anche quello ad alto contenuto di segale (con
opzione lubrificazione e lame teflonate).

Grande affidabilita, precisione nel taglio e lunga durata nel
tempo grazie ai cuscinetti montati sul movimento oscillatorio
dei coltelli che permettono di evitare rumorosita, usura e
soprattutto continue manutenzioni.

La maniglia laterale e stata progettata e posizionata ad
un’altezza ideale per garantire un’impugnatura comoda ed
evitare l'affaticamento della mano dell'operatore.

Disponibile in tre versioni:

o Da banco (BS 450B - BS 530B)

o Con struttura a ripiani montata su ruote
(BS 450S - BS 530S)

« Orizzontale (BS 450H - BS 530H)

Il caricamento posteriore inclinato delle versioni da banco e
con struttura a ripiani permette limpiego di un solo operatore,
mentre il piano di lavoro della versione orizzontale consente
una maggiore produttivita.

Di serie su tutti i modelli vaschetta raccogli briciole, flaps
contenimento fette, scivolo imbustamento pane in acciaio inox.
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La trancheuse a pain semi-automatique de notre gamme
Blade, crée pour satisfaire les différentes exigences du
marché. Design compact et ergonomique, elle est indiquée
pour trancher tout type de pain, méme celui a haut contenu de
seigle (avec option lubrification et lames en téflon).

Grande fiablité, précision de coupe et longue durée dans
le temps, grace aux coussinets montés sur le mouvement
oscillatoire des couteaux qui permettent d'éviter le bruit,
lusure et surtout les entretiens fréquents.

La poignée latérale est projetée et positionnée a une hauteur
idéale pour garantir une prise pratique et éviter la fatigue de
la main de l'operateur.

Disponible en trois versions:

e Abanc (BS 450B - BS 530B])

e Avecstructurea étagéres montée sur roues (BS 4505 - BS 530S)
* Horizontal (BS 450H - BS 530H)

Le chargiement.arriére incliné des versions a banc et avec structure,
Fermet ‘emploi d'un seul opérateur, alors que le plan de travail de
a version horizontale consent une productivité plus grande.

Standard sur tous les modeles tiroir a miettes, flaps de limitation
des tranches, rampe en acier inox pour emballage du pain.

La cortadora semi-automatica de nuestra gama Blade
creada para satisfacer las diversas exigencias del mercado.
Design compacto y ergonémico, es adecuada para cortar
cualquier tipo de pan, incluso el de alto contenido de centeno
(con opcidn lubrificacidn y hojas en teflon).

Grande fiabilidad, precision en el corte y larga duracion en
el tiempo gracias a los cojinetes montados en el movimiento
oscilatorio de los cuchilﬂos, que permiten de evitar ruido,
desgaste y, sobre todo, mantenimiento frecuente.

La manilla laterale es disenada y posicionada a una altura
ideale para garantizar una empunadura comoda y evitar el
cansancio de la mano del operador.

Disponible en tres versiones:

+ De sobre mesa (BS 450B - BS 530B]

o Estructura montada sobre ruedas y con estantes
(BS 450B - BS 530B)

« Horizontal (BS 450H - BS 530H)

En las versiones de sobre mesa y con estructura a estantes
se puede emplear solo un operador gracias a la carga
trasera inclinada, mientras que el plan de trabajo en la
version horizontal permite una productividad mayor.

Estandar en todos los modelos cajon frontal para migas,
flaps de contencidon rebanadas, deslizadero en acero inox
para l'embalaje del pan.

MonyaBtromatunyeckaa  xnebopeska cepum  BLADEumeer
npuvBneKaTenbHbliA  AM3aliH, MNpocTa B JKCMiyatauuu W
KoMnaKTHa. [pegHa3HaueHa Ana Hape3kn BCcex BUAOB xNeba, B
TOM YNCNE C BbICOKUM COLEPKaHNEM PXaHON MyKW (B AaHHOM
Cnyyae HEOOXOAMMO OMLIMOHANbHO 3aKa3aTb MeXaHW3M CMa3Ku
HOXEN N HOXM C TeGNOHOBBIM MOKPLITUEM).

Mogenb HapexHa, ob6nafaeT BbICOKOW TOYHOCTbIO HapesKw,
MPOCAYXWUT  JONArMe rogbl  6narogapa  M3HOCOCTOMKWM
MOAWMMHMKAM U CUCTEME PEXYLUMX HOXEN C BUOPALMOHHBIM
JBWXeHVeM, obecneynt 6ecluyMHbI NpoLiecc paboTbl.

BoKoBoii pblyar ¢ yA0o6HbIM 3aXBaTOM M36aBWUT orepaTopa OT
yCTanocTu.

JoctynHa B 3-X Bepcmnsax:

¢ HacTonbHas mopenb (BS 450B - BS 530B)

* Ha OTKPbITO NMOACTaBKE C MOMKaMu, Ha konecax (BS 450S —
BS 530S)

*  Cropu3oHTanbHom 3arpy3koi (BS 450H - BS 530H)

B HacTonbHbIX BepcMAX M Ha MOACTaBKe 3arpy3ka 3apHAA

HaKMOHHas, AnA paboTbl OAHOrO onepaTopa.

Mogenn ¢ ropu3oHTaNbHOWM 3arpy3kon — 6onee BbICOKOIA

NPOU3BOANTENBHOCTH.

CraHgapTHasa KOMM/eKTaumsa: BbIABWKHON AWMK Ana coopa

KpOLIEK, OrpaHUuMTENb ANA Hape3aHHoro xneba, MnaHka m3

HepKaBeloLLen CTanu Ans YnakoBkm xneba
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Bread slicer
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Cortadora de pan
XNEBOPE3KA

BS 450 B

MODEL

BS 530 B

MODEL

BS 450 H

MODEL

BS 530 H
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Our automatic bread slicers it's perfect for both artisanal
and industrial use and it meets also the requirements of the
smaller laboratory, due to its reduced dimensions.
Two sizes are available: 440mm and 520mm width.

Great reliability machine, without maintenance need thanks
to the bearings mounted on the oscillatory movement of the
knives that avoid wear and noise.

Thg cfofntrol placed sideways make easy the switching on
and off.

The security cover, included on all models, enables to start
the cutting phase in total safety, while the re-entry of the
trolley at the end of the cycle allows his opening.

A simple and long lasting in time system on the bread-press
enables an ideal treatment of the product to work, avoiding
cracking and damaging during the cutting step.

Available in three versions:
» Bench model (BA 450B - BA 530B)

e Shelved structure on wheels (BA 450S - BA 5305)
o Horizontal (BA 450H - BA 530H)

Standard in all models breadcrumbs tray, slices containment
flaps, stainless steel slide for bread packaging.

La nostra taglierina automatica e lideale sia per un uso
artl?lanale che industriale e risponde anche alle esigenze
del laboratorio piu piccolo viste le sue dimensioni ridotte.
Disponibile in due misure: da 440 o 520mm di larghezza.

Macchina di grande affidabilita e senza necessita di
manutenzione grazie ai_cuscinetti montati sul movimento
oscillatorio dei coltelli che prevengono lusura e la
rumorosita. » :

| comandi posti lateralmente facilitano l'azionamento e lo
spegnimento.

Il coperchio di sicurezza, in dotazione su tutte le versioni,
consente di iniziare l'operazione di taglio in totale sicurezza,
mentre il rientro del carrello a fine ciclo permette la sua
apertura.

Un sistema semplice e di lunga durata nello spingipane
consente un_trattamento idealé del prodotto da lavorare,
evitando cosi schiacciamenti o danneggiamenti durante la
fase di taglio.

Disponibile in tre versioni:

 Da banco (BA 450B - BA 530B)

e (Con struttura a ripiani montata su ruote
(BA 450S - BA 5309

« Orizzontale (BA 450H - BA 530H]

Di serie su tutti i modelli; vaschetta raccogli briciole, flaps
di contenimento fette e scivolo imbustamento pane in
acciaio inox.
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Notre trancheuse a pain automatique est l'idéale pour un usage
soit artisanal soit industriel et reponde aussi aux exigences du
laboratoire plus petit vu ses dimensions réduites.

Disponible en deux mesures : 440 ou 520 mm de largeur.

Machine de grande fiabilité et sans nécessité d’entretien

grace aux coussinets montés sur le mouvement oscillatoire
es couteaux qui prévient lusure et le bruit,

Les commandes placés sur le coté aident a l'actionnement

et a lextinction.

Le couvercle de sireté, en dotation sur toutes les versions,
consent de commencer lopération de coupe en toute
sécurité, alors que le retour du chariot a la fin du cycle
permet son ouverture.

Un systeme simple et de longue durée sur le serre-pain,
consent un traitement idéal du produit a travailler, en évitant
écrasements et endommagements pendant la phase de coupe.

Disponible en trois versions:

e Abanc (BA 45UB7BA53OB] ,

o Avec structure a étageres montée sur roues
(BA 450S - BA 530S

e Horizontal (BA 450H - BA 530H)

Standard sur tous les modeles tiroir a miettes, flaps de limitation
des tranches, rampe en acier inox pour l'emballage du pain.

Nuestra cortadora de pan automatica es lideale para un
uso tanto artesanal como industrial y responde tambien a
las exigencias del laboratorio mas pequeno gracias a sus
dimensions reducidas.

Disponible en dos medidas: 440 y 520mm de anchura.

Magquina de grande fiabilidad y sin necesidad de mantenimiento
racias a los cojinetes montados en el movimiento oscilatorio
e los cuchillos’que previenen el desgaste y el ruido. ;

Los mandos colocados lateralmente facilitan el accionamiento

y el apagamiento.

La tapa de seguridad, en dotacion en todas las versions,
permite de empezar la operacion de corte en seguridad totale,
mientras que el regreso del carro a la fin del ciclo permite su
apertura.

Un sistema simple y de larga duracion en el prensa-pan,
consente un tratamiento ideal del producto a trabajar, evitando
de esta manera aplastamientos y danos durante la fase de
corte.

Disponible en tres versiones:

e De sobre mesa (BA 450B - BA 530B)

e Estructura montada sobre ruedas y con estantes
(BA 450S - BA 5305)

e Horizontal (BA 450H - BA 530H)

Estandar en todos los modelos cajon frontal para migas, flaps
de contencion rebanadas, deslizadero en acero inox para
l'embalaje del pan.

Halwwa aBTomaTnyeckas xnebopeska naeanbHO NOAONAET Kak 1A
MarbiX NPOU3BOACTB, TaK 1 )1 MPOMbILUSIEHHOTO NPUMEHEHUA.
bnarogapa KomnakTHbIM pa3mepam, ee MOXXHO 1UCNOMb30BaTh U
B Masiblx labopatopusx. Mogenb LOCTYMHa B 2-X pa3Mepax: 440
unv 520 MM NO gNvHe.

Mopgenb HagexHa, 06MafaeT BbICOKOW TOYHOCTbIO HapesKu,
NPOCHYXWT — [onrMe rogbl  6narogaps  W3HOCOCTOMKWM
MOAWWMHUKAM 1 CUCTEME PEXYLLMX HOXEN C BUOPALVOHHBIM
ﬂBVI)KEHVIEM, obecneumnT 6ecluyMHbIN NPOLLECC PaboTbl.

HONMKM 3amycKa 1 OCTaHOBKMW PacrofoxeHbl AA yAobcTBa Ha
6OKOBOW MaHenu.

3awmMTHaA Kpbllka obecneunt 6e3omacHbili 3amyck paboTbl,
BO3BpaT KapeTKM B KOHLE LMKNa pa3broKMpyeT OTKpbITve
KPbILLKM.

MpocTan ¥ HagexHas CUCTEMa OrpaHUuYMTENell NpoAyKTa
obecneynT naeanbHyto GUKCaLMio M NPeAOTBPATMT CAABNMBAHIE
1 gepopmaumio Hapesaemoro xneba.

HJocTynHa B 3-x Bepcmnsax:

* HacTonbHaa mopenb (BA 450B - BA 530B)

* Ha OTKPbITOV NOACTaBKe C MONKaMu, Ha Koslecax
(BA 450S - BA 5309)

* Cropu3oHTanbHown 3arpy3kon (BA 450H — BA 530H)

CTaHfjapTHas KOMMMEKTaLusA: BbIABWKHOW AWMK ansa cbopa
KpOLUEK, orpaHWy1TeNnb [ANA Hape3aHHOro xneba, MnaHka K3
HEepKaBeloLLeN CTanu Ans ynakoskm xneba.



BLADE LINE AuToMATIC

Bread slicer

Taglierina per pane
Trancheuse a pain
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BA 450 B

MODEL

BA 530 B
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BA 450 s
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BA 530 S
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BA 450 H
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BA 530 H

BLADE LINE



Our semi-industrial bread slicer, combines a sharp and
stately design to the clean and graceful lines. It's easy and
safe to use to fit with the exigencies of a market always in
evolution.

Made to satisfy the request of a big productivity, thanks to the
possibility of the continuous load.

High performances machine, it's provided with two
motorized carpets feed: the lower one is fixed, the upper
one is electronically adjustable by selector on the basis of
the bread’s heI% t. Possibility to change the speed through
inverter to suit the different work exigencies and types bread.

Containment rail adjustable by lever for a quick and exact
alignment of the product.

The oscillatory movement of the knives it's guarantee of great
reliability and long lasting in time, thank to the bearings that
avoid constant maintenances.

Complete the standard equipment the frontal breadcrumbs
tray, the manual mechanism for the last cut evacuation and
a double emergency stop button for added security.

La nostra taglierina semi industriale unisce un design
deciso ed imponente a delle linee sinuose, pulite ed eleganti.
Di facile e sicuro utilizzo, per adattarsi velocemente alle
esigenze di un mercato in continua evoluzione.

Creata per rispondere alla richiesta di un'elevata produttivita,
offre la possibilita del carico continuo.

Macchina dalle alte prestazioni, € dotata di due tappeti di
avanzamento motorizzati: uno inferiore fisso e uno superiore
regolabile elettronicamente per mezzo di un selettore in
base all'altezza del pane. Possibilita di variarne la velocita
tramite inverter per adattarsi alle diverse esigenze di lavoro
ed ai diversi tipi di pane.

Rotaia di contenimento regolabile mediante leva per un
allineamento del prodotto veloce e preciso.

Il movimento oscillatorio dei coltelli & garanzia di grande
affidabilita e durata nel tempo grazie ai cuscinetti che ne
evitano le continue manutenzioni.

Completano le dotazioni di serie il cassetto frontale raccogli
briciole, il meccanismo manuale di evacuazione ultimo taglio
e il doppio fungo di emergenza per una maggiore sicurezza.

v
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Notre trancheuse a pain semi-industrielle qui unit un
design résolu et imposant a des lignes sinueuses, nettes et
élégantes. Elle est d'utilisation facile et slire pour s'adapter
rapidement aux exigences d'un marché toujours en évolution.

Crée pour répondre a la demande d'une haute productivite,
elle offre la possibilité du chargement en continu.

Machine de haute performance, elle est munie de deux tapis
d'avancement motorisés: linferieur fixe et le supérieur
réglable électroniquement avec sélecteur selon la hauteur
du pain a trancher. Possibilité d’en changer la vitesse Far
inverter pour s'adapter aux diverses exigences de travail et
aux différent types de pain.

Rail de limitation réglable par levier pour un alignement du
produit rapide et précis.

Le mouvement oscillatoire des couteaux est garantie de
grande fiabilité et durée dans les temps grace aux coussinets
qui évitent les entretiens.

Completent léquipement standard le tiroir a miette, le
mécanisme manuel d'évacuation du dernier coupe et |
double bouton d’urgence pour plus de slreté.

Nuestra cortadora de pan semi industrial combina un
design marcado yimponente a las lineas sinuosas, limpias
y elegantes. Es de uso facil y seguro para adaptarse
rapidamente a las exigencias de un mercado en evolucion
continua.

Creada para responder a la demanda de una productividad
elevada gracias a la posibilidad de la carga continua.

Maquina de alto rendimiento, es dotada de dos tapetes
de avance motorizados: uno inferior fijo y uno superior
regulable electronicamente a través de un selector
segun la altura del pan. Posibilidad de variar la velocidad
por medio de inverter para adaptarse a las diferentes
exigencias de trabajo y a los diferentes tipos de pan.

Rail de contencién regulable con palanca para un
alineamiento del producto facil y preciso.

EL movimiento oscilatorio de los cuchillos es garantia de
grande fiabilidad y duracién en el tiempo gracias a los
cojinetes que evitan el mantenimiento continuo.

Completan las dotaciénes de serie el cajon frontal para
ml?as el mecanismo manual de evacuacidn Ultimo corte
y el doble boton de emergencia para mayor seguridad.

Hawa NoJyNnpOMbILLIEHHAA xnebopeska nmeeT
NpvBNeKaTeNbHbIA 3MIEFaHTHbIA AM3allH C  MIaBHbIMA
JIMHVAMMW, NPOCTa B 3KCMUyaTaunm 1 HagexHa. Mogenb
pa3paboTaHa ANA BbICOKON MNPOU3BOAUTENBHOCTA, C
BO3MOKHOCTbIO HEMPEPbIBHOW 3arpy3Ku.

Xnebopeska CHabkeHa 2-mA ABTOMaTUUYECKMM
NIEHTOYHbIMW  KOHBEMEPaMM: HWKHUIA  OrpaHU4uTesb
buKcnpyembii, BEPXHWIA - C SNEKTPOHHOW PerynnpoBKOM
no BbicoTe. Perynupyemas CKOpOCTb Hape3Ku.

OrpaHnynTenb peryanpyerca pblyarom ans 6bicTpon u
TOYHOW Hape3KM.

MpuHumn pabotbl  xnebopeskn - BMOPaALMOHHOE
OB/DKEHME PEXYLNX HOXEW - rapaHTMpyeT gJosnrve
rogbl 6e3ynpeuyHoni pabotbl. A noaWunHUKK, He
Tpebylowme cneyunanbHoro obcnykuBaHua, obecrneyat
WCKNIOYNTENbHYIO HAAEXHOCTb.

CTaHpapTHasi  KOMMJEKTauuA:  BbIABVXKHON  AWMK
AnA cbopa KpoOLWeK, PYyYyHOW MEeXaHU3M W3BneYeHus
nocsiefHero Kycouka, KHornka aBapuinHoro BbIKOUYEHUs.
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BLADE LINE

Bread slicer
Taglierina per pane

STANDARD

| ——a |

BREADCRUMBS TRAY

VASCHETTA RACCOGLI BRICIOLE
TIROIR A MIETTES

CAJON FRONTAL PARA MIGAS
BbIAB/KHOW ALK AN CBOPA KPOLLEK

SLICES CONTAINMENT FLAPS

FLAPS CONTENIMENTO FETTE

FLAPS DE LIMITATION TRANCHES

FLAPS DE CONTENCION REBANADAS
OTrPAHUYNTENb ANA HAPESAHHOTO XJIEBA

STAINLESS STEEL SLIDE FOR BREAD PACKAGING
SCIVOLO IN ACCIAIO INOX PER IMBUSTAMENTO PANE
RAMPE EN ACIER INOX POUR IMBALLAGE DU PAIN
DESLIZADERO EN ACERO INOX PARA EMBALAJE DEL PAN
MNAHKA 13 HEPXKABEIOLLE CTANW i1 YNAKOBKM

OPTIONAL

TEFLON BLADES KIT

BLADES LUBRIFICATION KIT TOP SAFETY COVER

KIT LAME TEFLONATE
KIT LAMES EN TEFLON
KIT HOJAS EN TEFLON
KOMIMNEKT TEQJIOHOBbIX HOXEN

KIT LUBRIFICAZIONE LAME
KIT LUBRIFICATION LAMES
KIT LUBRIFICACION HOJAS
BCTPOEHHAA CMA3KA HOXEW

BLADE LINE

COPERCHIO SUPERIORE DI SICUREZZA
COUVERCLE SUPERIEUR DE SURETE
TAPA SUPERIOR DE SEGURIDAD
3ALMUTHAS BEPXHSAA KPbILLKA

10

BAG BLOWER

APRISACCHETTO

SOUFFLEUR POUR SACHETS
SOPLADOR PARA BOLSA
YCTPOWCTBO PA3JlYBA MAKETOB
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Bread slicer
Taglierina per pane
Trancheuse.a.pain
Cortadora de pan
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Technical features - Caratteristiche tecniche - Caractéristiques techniques - Caracteristicas tecnicas - TEXHUYECKUE AAHHbBIE
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@  STANDARD/DI SERIE/STANDARD/ESTANDAR/CTAHAAPT
() OPTIONAL/OPTIONAL/OPTIONNEL/OPCIONAL/BONONHUTENBHO
—  NOTAVAILABLE/NON DISPONIBILE/NON DISPONIBLE/NO DISPONIBLE/HE JOCTYMHO

Breadcrumbs tray/Vaschetta raccogli briciole/Tiroir & miettes/Cajon frontal para
migas/BblaBUKHON AMK AnA c6opa Kpowek

Slices containment ﬂa))s/Flaps contenimento fette/Flaps de limitation tranches/Flaps de

contencion rebanadas/ OrpaHuuuTenb 4na HapesaHHoro xneba

Stainless steel slide for bread packaging/Scivolo in acciaio inox per imbustamento pane/Rampe en acier inox pour
imballage du pain/Deslizadero en acero inox para embalaje del pan/MnakKka u3 HepXaseloLedt CTanu [ yaKoBKw

® ® ® Bs450B
® ® ® BsSs30B
® ® ® Bsss0 s
® ® ® BSs30s
® ® ® | BS4s50H
® ® @ BSs30H

® ® ® BAssO B
® @® @ BAsz0B
® ® ® | BAssD S
® ® ® BAS30S
® ® o BA4asOH
® ® ® BAS30OH

Teflon blades kit/Kit lame teflonate/Kit lames en téflon/Kit hojas en teflon/KomnnexT Te¢noHoBbix
HOXe

Blades lubrification kit/Kit Lubrificazione lame/Kit lubrification lames/Kit lubrificacion hojas/
BCTpoeHHas CMaska Hoxeil

Top safety cover/Coperchio superiore di sicurezza/Couvercle superieur de stireté/Tapa superior de
sequridad/3awuTHan BepxHAs Kpbilka

Bag blower/Aprisacchetto/Souffleur pour sachets/Soplador para bolsa/YctpoiicTeo pasaysa naketos

Electrical plant under UL standards/Impianto elettrico norme UL/Circuit électrique normes UL/
Planta eléctrica UL/3nexrpuueckoe nogkniouerme no Hopmam UL

Special voltages/Voltaggi speciali/Voltages spéciales/Voltajes especiales/CreumansHoe Hanpsxerme

® | BFASTS30
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